
「COMPLETE BOOK 2024」P23-24 入試問題に挑戦！【解答と解説】

問一　
①は「キュウ」と音読するので、二つ目のヒントが「キュウ息」という熟語であるこ
とがわかります。また、部首が「位」と同じです。

②は「チョウ」と音読するので、二つ目のヒントが「風チョウ」という熟語であるこ
とがわかります。また、部首が「決」と同じです。

ヒントは一つだけではありません。会話の前後をていねいに読んで、複数のヒン
トから考えるようにしましょう。

問三
「位」と「決」を使い、筋の通る一文が書けていれば正解です。日ごろから関係
のない二つの漢字を使って、短い作文を考える練習をしましょう。

問一　①休　②潮
問二　①にんべん　②さんずい
問三　例　順位を決定する。　家具の位置を決める。

〈解答〉

〈解説〉

② , ⑤

〈解答〉

411

〈解答〉

（５）の問題では、④の誤答が多くみられます。Bの光の
強さでは気体X（二酸化炭素）の呼吸による放出が3目
盛り分、光合成による吸収が3目盛り分行われている。し
たがって、呼吸も光合成も行っていないわけではない。

〈解説〉

（長所）国民の多くの意見を反映し、
　　　審議を慎重に行うことができる。
（短所）議員数が増え、審議に時間とお金がかかる。

〈解答〉

一院制と比べ、幅広く国民の意見を反映させることができ、議案を両院で審議
することから慎重に審議することができる。そしてその長所を生かすために議
員の選出方法や任期などに違いがみられる。しかし短所として審議に時間と
お金がかかってしまうことが挙げられる。
春日丘の社会の問題ではこういった記述問題も出題しています。基本的な内
容が説明できていれば問題ありません。勉強するときは用語だけではなく、内
容まで確認するように心がけましょう。

〈解説〉

〈解説〉

（1）

23 , 37 , 60 , 97 , 157 , 254 , 411

7番目の数は、1番目の数を5個と2番目の数を8個たした数である。
54を5の倍数と8の倍数の和で表すことを考える。
8の倍数は順に8,16,24,32,40,48となり、54との差が5の倍数となるのは24のみであり、
その差は30である。

〈解説〉

〈解答〉

（2）

2個 2個 3個 3個 5個 5個 8個

1 2 3 4 5 6 7

54

, , , , , ,

つまり

1番目の数は30÷5＝6
2番目の数は24÷8＝3
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